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ATA       DA     SESSÃO     ORDINÁRIA      DE  

                                                                            Nº   930   (NOVECENTOS    E  TRINTA)     DO   

                                                                           SEGUNDO    PERÍODO    DA     7ª   (SÉTIMA) 

LEGISLATURA,  CÂMARA  MUNICIPAL DE  

                                          ABEL FIGUEIREDO PARÁ. 

 

Ao Décimo sétimo dias do mês de Fevereiro do Ano de Dois Mil e Vinte, em sua sede própria 

localizada na Rua Castelo Branco, número cento e quarenta e dois, sob a presidência do 

parlamentar o vereador Fabrício da Rocha Lacerda, secretariado pelos vereadores: Cassia Gomes 

das Neves, 1ª secretária Legislativa em exercício, e vereador Diones Sousa Brasil, 2º secretário 

em exercício. Foi realizada a supra dita Sessão Solene de abertura dos trabalhos legislativos do 

ano de 2020, sendo esta transcrita da seguinte forma: Às dezenove  horas e trinta minutos, 

transcorrido o tempo regimental de tolerância, o senhor presidente autorizou a 1ª secretária em 

exercício   a fazer a chamada para verificação de quórum, constatando a presença de 06 

vereadores a saber: 1- DATIVO ARAÚJO DE ALMEIDA JUNIOR, 2- WERMESOM 

SOUZA GOMES, 3 – EVANDRO OLIVEIRA SANTOS  , 4- DIONES SOUSA BRASIL, 

5- CASSIA GOMES DAS NEVES , 6- FABRICIO DA ROCHA LACERDA, O senhor 

presidente convidou todos a se colocar de pé, e pede  para fazer a leitura Bíblica, invocando a 

proteção de Deus para abençoar os trabalhos do ano que se inicia, após procedida a leitura bíblica, 

o senhor presidente  declarou encerrada a Sessão Solene de abertura dos trabalhos, e aberta a 

Sessão Ordinária abrindo o PEQUENO EXPEDIENTE E colocando em aprovação a ata nº 929 

que foi aprovada por unanimidade, Em seguida o senhor presidente autorizou o 1º secretário a 

fazer leitura da pauta da ordem do dia, composta por:. REQUERIMENTO Nº 001/2020- 

RECUPERAÇÃO DA RUA ECOPORANCA 2, REQUERIMENTO Nº002/2020 – PLACA 

DE ORIENTAÇÃO SONORA, REQUERIMENTO, 003/2020 – RECUPERAÇÃO DA 

RUA ADÃO GOMES, N º 004/2020- RECUPERAÇÃO DA TRAVESSA SÃO PAULO 

ESQUINA COM A RUA PRESEDENTE LULA. Em seguida o senhor presidente encerra o 

PEQUENO EXPEDIENTE declarando aberto o GRANDE EXPEDIENTE e convida o 

primeiro vereador a usar a tribuna para falar das matérias da Pauta da Ordem do Dia, usou a 

tribuna segundo inscrições o vereador EVANDRO DE OLIVEIRA SANTOS, que 

cumprimentou a mesa na forma regimental, cumprimentou os demais vereadores, e a todos os 

presentes na plenária, fez comentários sobre cada um dos requerimentos, afirmando ser todos de 

grande valia, agradeceu e encerrou suas palavras. A seguir por não haver mais vereadores 

inscritos, o senhor presidente encerrou o GRANDE EXPEDIENTE e abre a PRIMEIRA 

PARTE DA ORDEM DO DIA colocando em votação as proposições, pedindo aos vereadores 

a favor que permanecesse sentados, quem for contra se manifestasse, sendo aprovados por 

unanimidade. E por não haver vereadores inscritos para falar como líder, o senhor presidente 

encerrou a primeira parte da ordem do dia e passa para a   SEGUNDA PARTE DA ORDEM 

DO DIA, de acordo com inscrições para usar a tribuna com a palavra franca, o primeiro foi o 

vereador DATIVO DE ARAÚJO DE ALMEIDA JUNIOR, que iniciou suas palavras 

cumprimentando a mesa diretora, e em nome do Presidente, os demais colegas vereadores, 

agradeceu aos servidores desta casa, e também a todos que se fizeram presentes na plenária, e 

agradeceu a Deus pelo ano que se iniciou . Logo após o senhor presidente passou a palavra para 
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o vereador EVANDRO DE OLIVEIRA SANTOS , que cumprimentou a todos na forma 

regimental, e disse estar muito feliz por retornar os trabalhos nesta casa de leis, e por contribuir 

mais um ano com este município, e reforçou  que se iniciou mais um ano e ainda não foi 

solucionado o problema da água que vem trazendo bastante transtorno na população da cidade, 

cedeu  o vereador cedeu a parte para o presidente, que também fez comentários relacionados ao 

problema da água, o vereador Diones Sousa Brasil pediu a parte, afirmou já solicitou uma lista 

com todos os nomes das famílias carentes só que ainda não teve retorno. A segui o vereador 

Dativo Araújo de Almeida Junior assume a segunda secretaria, e o vereador DIONES SOUSA 

BRASIL  faz uso da tribuna, agradeceu  a Deus pela  oportunidade, em seguida cumprimentou 

a mesa diretora em nome do presidente, agradeceu os vereadores, aos servidores desta casa de 

leis,  Em seguida o vereador fala sobre seu pedido de recuperação da Rua Jarbas Passarinho, que 

está dificultando o tráfego das pessoas que ali residem e pondo em perigo a vida de crianças e 

adultos que residem naquele local, ainda não obteve nem um retorno, cedeu a parte ao presidente 

com a fala,  reforçando novamente o problema da agua que afeta toda a população mais 

principalmente as famílias carente de nossa cidade, e por não haver mais nada a tratar o senhor 

presidente encerrou a Sessão Ordinária às 20:20 (vinte horas e vinte minutos). Eu vereador 1º 

secretário Carlos Alberto Brito Amorim, lavrei a presente Ata que será apreciada e, se achada em 

conformidade pelos vereadores desta casa de leis, e assinada pelos membros da mesa diretora. 

Sala das reuniões da Câmara Municipal de Abel Figueiredo, Aos décimo sétimo dia do Mês de 

Fevereiro do ano de 2020.                                

 

 

 

 

 

 

                               _____________________________________ 

                                                  Fabrício da Rocha Lacerda 
                                                             Vereador   Presidente  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

__________________________________              ________________________________ 

        Carlos Alberto Brito Amorim                                     Cassia Gomes das Neves 
              1º secretário                                                                            2ª secretária 
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